附件1：上海市教育委员会关于开展2016年上海高校国际水平师资培养计划（康奈尔大学培训项目）申报工作的通知

各高等学校：
[bookmark: _GoBack]    为培养和储备一批适应国际水平办学和师资要求的中青年教师，提升上海高校教学科研水平，增强上海高等教育的国际影响力和竞争力，根据《上海市教育委员会关于实施上海高校国际水平师资培养计划的通知》（沪教委人〔2015〕28号），现就2016年度康奈尔大学培训项目申报工作的有关事项通知如下：
一、培养方式
市教委支持本市普通高校面向全球招录、选派一批具有较大发展潜力的优秀中青年教师，到美国康奈尔大学酒店管理学院、农业与生命科学学院学习，提升本市高校相关专业师资水平。康奈尔大学根据选派教师的专业知识和经验、教学与研究能力等基础，提供农业与生命科学领域和工商管理领域专业硕士学位、理学硕士学位、博士学位不同类别课程,以及访问学者研修、博士后研究等。
二、选派类别
（一）访问学者
农业与生命科学领域（含生物技术、食品科学、植物培育、植物学、动物学等专业）访问学者，期限2年；工商管理领域（含酒店管理、旅游管理等专业）访问学者，期限1年。
（二）专业硕士学位
农业与生命科学领域专业硕士（MPS），期限2年；工商管理领域专业硕士（MMH）核心课程，期限1.5年。
（三）理学/管理学硕士学位
农业与生命科学领域理学硕士（MS）、工商管理领域管理学硕士（MS），期限一般为2年。
（四）博士学位
农业与生命科学领域博士（PhD）、工商管理领域博士（PhD），期限至少3年。
（五）博士后研究
农业与生命科学领域博士后（Postdoc）、工商管理领域博士后（Postdoc），期限至少2年。
三、经费资助
按照政府、学校、个人分担原则。市教委予以资助。对市教委专项资金中需列支因公出国（境）费的，其额度将占用项目申报单位“三公经费”年度预算控制数。
（一）农业与生命科学领域：
访问学者学费约30万元/两年，其中市教委承担10万元/两年。
专业硕士（MPS）学费约38万元/两年，其中市教委承担12万元/两年。
理学硕士（MS）学费约37万元/两年，其中市教委承担12万元/两年。
博士（PhD）学费约55万元/三年，其中市教委承担18万元/三年。
博士后（Postdoc）学费约30万元/两年，其中市教委承担10万元/两年。
生活费（含住宿、用餐等）和交通费约合人民币10万元/年，其中市教委承担3万元/年。
（二）工商管理领域：
访问学者学费约11万元/年，其中市教委承担4万元/年。
专业硕士（MMH）核心课程学费约44万元/一年半，其中市教委承担15万元/一年半。
理学硕士（MS）学费约37万元/两年，其中市教委承担12万元/两年。
博士（PhD）学费约55万元/三年，其中市教委承担18万元/三年。
博士后（Postdoc）学费约22万元/两年，其中市教委承担8万元/两年。
生活费（含住宿、用餐等）和交通费约合人民币10万元/年，其中市教委承担3万元/年。
四、申报与审核
（一）申报。根据“公开招聘，个人申请、学校推荐、择优录取、经费分担”的原则，本市各有关普通高等学校根据学校学科专业发展规划和教师培养计划，以满足未来高水平师资需求为目标，可在五种课程中选择申报。除在现有师资中选拔外，面向全球招录符合条件的申请者，经学校推荐申报。
选派教师应具有良好的思想政治素质和职业道德、熟练的英语语言运用能力，良好的综合素养，在相关专业方面具备发展潜质。
农业与生命科学领域：
访问学者要求：50周岁及以下，具有农业与生命科学及相关专业博士学位、5年以上高校教学经历。
专业硕士（MPS）及理学硕士（MS）课程要求：35周岁及以下，具有硕士学位及以上、3年以上高校教学经历。
博士（PhD）课程要求：40周岁及以下，具有农业与生命科学及相关专业硕士学位、3年以上高校教学经历。
博士后（Postdoc）课程要求：40周岁及以下，具有农业与生命科学及相关专业博士学位。
工商管理领域：
访问学者要求：50周岁及以下，具有工商管理及相关专业博士学位、5年以上高校教学经历、3年以上酒店管理等从业经历（包括工作经历，学术研究或专业咨询经历）。
专业硕士（MMH）核心课程要求：45周岁及以下，具有博士学位（非酒店管理相关专业）、3年以上高校教学经历。
硕士（MS）课程要求：45周岁及以下，具有商学相关学科博士学位、3年以上高校教学经历。
博士（PhD）课程要求：40周岁及以下，具有工商管理相关硕士学位、3年以上高校教学经历或酒店行业从业经历。
博士后（Postdoc）课程要求：40周岁及以下，具有工商管理相关博士学位。
（二）审核。由上海市师资培训中心组织有关专家审核，按市教委审定程序确定人选。专家审核主要包括专业面试和外语面试。
（三）外语要求。
1.申请攻读学位。学员入学时需提供托福和Gmat或GRE成绩。其中托福成绩要求100分及以上；Gmat或GRE成绩没明确要求，但也作为入学资格审查的综合考量因素之一。
2.申请做访问学者。学员入学时需提供托福成绩75分及以上或具有外语培训资质的教育机构出具的B2及以上外语水平等级证明。
3.申请做博士后研究。学员英语熟练，具体外语成绩要求待定。
（四）权利和义务。除本市相关高校推荐的教师外，从全球其他地方招聘入选的人员由推荐学校按照上海市事业单位公开招聘程序，办理事业单位录用手续，签订事业单位聘用合同，享受学校其他公开招聘录用人员同等的待遇。
学校在公开招聘时可以约定本校有关学科招聘教师岗位的条件（年龄、学历学位、教育背景、岗位任职要求、工资福利等），以及对完成培训后本次招录的教师在本校工作的合理的服务期限、奖励规则、违约条款等。
五、组织管理
上海市教育委员会成立《上海高校国际水平师资培养计划》实施工作小组，市教委委托上海市师资培训中心承担培训计划实施。
六、时间节点
2016年3月起，上海市师资培训中心、有关高校网站正式发布招聘公告，启动教师招聘遴选工作。5月，确定派出人选和所学课程，教师与所在高校签订聘任合同和培训协议。7-8月，教师参加免费行前英语培训。9-12月，办理入学手续及启程赴康奈尔大学学习。




上海市教育委员会
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